
 

RAZŠIRJENI STROKOVNI KOLEGIJ ZA DRUŽINSKO MEDICINO 
Štefanova 5, 1000 LJUBLJANA 

 
 
Zapisnik 25. seje Razširjenega strokovnega kolegija za družinsko medicino – zoom seja 

 
Prisotni: Tanja Petkovič, dr. med., prof. dr. Marija Petek Šter, dr. med., prof. dr. Danica Rotar 
Pavlič, dr. med., asist. dr. Aleksander Stepanovič, dr. med., Jaka Strel, dr. med. 
 
 
Datum:   
Trajanje: od 20.00  do 22.00 
 
Dnevni red:  
 

1. Vpogledi, administratorji – seznanitev 
Avtomatsko (na podlagi vpisane poklicne skupine in zaposlitve v ustrezni VZD v RIZDDZ) se 
dodelijo vloge 

• vloga EER SESTRA PRIMARNEGA ZDRAVNIKA se določi uporabnikom s poklicem 
medicinske sestre (vseh nivojev) ali zobozdravstvenega asistenta ali babice TER z VZD 
za splošno in družinsko medicino ali pediatrijo v zunaj bolnišnični dejavnosti 

• vloga EER ZDR ADM SODELAVEC NA PRIMARNI RAVNI se dodeli zdravstveno 
administrativnim sodelavcem z VZD za splošno in družinsko medicino ali pediatrijo v 
zunajbolnišnični dejavnosti. 

Lokalni skrbniki EUEZ sheme (vsaka ustanova ima določenega skrbnika, ki lahko ureja 
pooblastila zaposlenim v varnostni shemi ezdravja) sicer lahko določijo novo vlogo: 
EER SESTRA PRIMARNEGA ZDRAVNIKA - za medicinske sestre 
EER ZDR ADM SODELAVEC NA PRIMARNI RAVNI, 
vendar bodo te le začasne (veljavne 21 dni) – namenjene so le v primeru, da se dostop rabi 
takoj, še preden se je uredil vpis v RIZDDZ, ki zagotavlja avtomatsko dodelitev vlog. 
 
Sklep: RSK za DM se je seznanil z možnostjo prenosa vpogledov.  
 

2. Prenos kompetenc MTP - seznanitev. 
Seznanitev. Številka: 024-76/2023-2711-16 Datum: 2. 4. 2024 Zadeva: Širitev kompetenc 
na primarnem nivoju zdravstvenega varstva/ ambulanta družinske medicine. 
 
Sklep: RSK podpira predloge Ministrstva za zdravje, ki so podani v dopisu številka: 024-
76/2023-2711-16 Datum: 2. 4. 2024 (podpisnica Eva Vodnik). Zadeva: Širitev kompetenc na 
primarnem nivoju zdravstvenega varstva/ ambulanta družinske medicine. RSK predlaga, da 
se izobraževanje o nenujnih reševalnih prevozih, potnih stroških, bolniških staležih … 
organizira na način, kot je bilo organizirano izobraževanje 27.3. 2024. 

 
3. Cepljenje proti KME (NIJZ nadaljevanje) 

 
Člani RSK za družinsko medicino so pregledali dostopen Zapisnik 57_Zapisnik_PSC_13. 02. 
2024_SPLET - Sestanek Posvetovalne skupine za cepljenje (PSC). Razpravljali so, da bi bilo 
potrebno predvsem izboljšati precepljenost vseh generacij.  
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Sklep: RSK za DM se zaveda bremena KME in posledic te bolezni. Ker cepljenje ne 
predstavlja nove storitve v zdravstvenem sistemu, ni potrebe, da bi o zadevi odločal 
Zdravstveni svet MZ. RSK predlaga, da se cepljenje zagotovi z razširitvijo na tiste starostne 
skupine, ki najpogosteje obolevajo za KME, in tiste, pri katerih poteka težji potek. PSC po 
sprejemu končne odločitve  o širitvi umesti le to v cepilni program za leto 2025. RSK je 
pripravljen angažirano se vključiti pri promociji cepljenja proti KME v ambulantah DM, saj 
gre za zelo koristen javno-zdravstveni ukrep. Storitev cepljenja naj bo po enotnih tarifah 
finančno pokrita pri vseh izvajalcih cepljenja. 
 

4. Odbor za osnovno zdravstvo in RSK za družinsko medicino - elektronska dostopnost v 
ADM (Baloh MZ, Maja Arzenšek) 

Maja Arzenšek prosi za strokovno usmeritev in pomoč pri reševanju dileme v zvezi z 
elektronsko dostopnostjo. V začetku opiše sistem, ki ga imajo v ZD Maribor. Pred kratkim so 
imeli inšpekcijski nadzor in prejeli opozorilo, da morajo biti elektronsko dostopni 24 ur 
dnevno, vse dni v letu 

RSK za DM je na svoji 25.seji, 4.4.2024 obravnaval vlogo kolegice Maje Arzenšek in sicer na 
temo "Elektronska dostopnost v ADM" v katerem RSK za DM naproša za pomoč pri reševanju 
dileme elektronske dostopnosti ADM. 
  
RSK za DM kolegico Majo Arzenšek dodatno zaprosi za zapisnik inšpekcijskega nadzora. 
 
Sklep: 
RSK za DM se strinja, da je pacientom omogočeno pošiljanje sporočil v ambulanto po 
ustrezno zaščitenih elektronskih kanalih in sicer ves čas tj. 24/7 in ne le med OČ oz., ko je 
zdravnik prisoten v ambulanti. Pacientom je ob tem potrebno jasno in nedvoumno 
odgovoriti v povratnem sporočilu, kdaj bo njihovo sporočilo obravnavano/odgovorjeno. 
RSK svetuje, da se jasno in nedvoumno seznani paciente, kam naj se obrnejo v primeru 
akutno nastalih težav ali življenje ogrožujočih težav. Možnosti e-komunikacije glede 
zdravstvenih težav pacientov, naj bodo prepuščene posameznim izvajalcem in prilagojene 
njihovemu načinu dela. Prav tako RSK meni, da naj se izvajalci sami odločajo na kakšen 
način bodo obravnavali prispela sporočila. Organizacija dela in dinamika dela je v 
posameznih ambulantah različna, zato je prav, da imajo izvajalci možnost sami organizirati 
delo na način, ki jim najbolje ustreza. Slabša dostopnosti starejših do e komunikacije se 
lahko reši le z ozaveščanjem in izobraževanjem, ki jo je potrebno nasloviti na sistemski 
(državni) ravni. 

 
5. Časovna veljavnost delovnega naloga za fizioterapijo in patronažno oskrbo (Eva 

Vodnik) 
 
Vlagateljica prosi za ponovno presojo RSK za družinsko medicino glede časovne veljavnosti 
delovnega naloga za fizioterapijo in patronažno oskrbo.  
 
Sklep:  
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Glede patronažnega zdravstvenega varstva se RSK strinja, da se odstrani časovna 
veljavnost, oziroma se omogoča neomejena veljavnost delovnega naloga za patronažno 
zdravstveno varstvo. V veliko primerih gre za obravnave starejših oseb.  
ZZZS in specialisti fiziatri so na sestankih, ki se jih je udeleževal mag. Jaka Strel v imenu RSK 
DM, trdili, da veljavnost naloga za FTH ostane eno leto. RSK se strinja s časovno 
veljavnostjo naloga za FTH za obdobje enega leta.  
 

6. Razvrstitev zdravila Neodolpasse 75 mg/30 mg raztopina za infundiranje za uporabo v 
zdravstvenih domovih, oziroma na primarni ravni (Vlagatelj Ana Marija Gerbič, mag. 
inž. preh., mediasi) 

 
Vlagatelj podaja obrazložitev za razvrstitve zdravila: 
Zdravilo Neodolpasse je registrirano v Sloveniji in se uporablja v bolnišnicah in sicer približno 
7000 steklenic mesečno.  Trenutno je v uporabi zdravilo Neodolpasse 75 mg/30 mg 
raztopina za infundiranje, škatla z  10 steklenicami z 250 ml raztopine, DŠ: 149410.  
Predpisovanje in izdaja zdravila je le na recept, zdravilo pa se uporablja samo v javnih 
zdravstvenih zavodih ter pri pravnih in fizičnih osebah, ki opravljajo zdravstveno dejavnost.  
Cena zdravila (NDC) za 10 steklenic v pakiranju je 65,15 eur, brez DDV in velja od 1.1.2024 do 
naslednjega usklajevanja cen zdravil skladno s Pravilnikom o določanju cen zdravil za 
uporabo v humani medicini. Prosijo za razpravo in posvet o možnostih uporabe zdravila v 
zdravstvenih domovih preko dodatne dejavnosti odobrene s strani Zavoda za zdravstveno 
dejavnost. Trenutni šifrant omogoča na področju specialistične zunajbolnišnične zdravstvene 
dejavnosti: 

Q86.220 Specialistična zunajbolnišnična zdravstvena dejavnost 

  

    204 
Anesteziologija, reanimatologija in perioperativna intenzivna 
medicina 

    268 Protibolečinska ambulanta 

 
Sklep: Postopek aplikacije in spremljanja pacienta po prejemu Neodolpasse je za 
ambulanto družinske medicine časovno predolg. Ambulante DM niso prilagojene za 
dajanje takšne vrste terapije. 
 

7. Razno 
 
Dopis ZZS - posredovanje RSK 013-29/2024-2711-10 
Osvetlitev: dopis Delovne skupine za zunajbolnišnično NMP in DS pri Zdravniški zbornici 
Slovenije "Poziv Zdravniške zbornice k pravočasni zaščiti varne in kakovostne oskrbe 
pacientov v zunaj-bolnišnični mreži nujne medicinske pomoči in dežurne službe (NMP in DS). 
 
Sklep: RSK za družinsko medicino je glede izpostavljene problematike sprejel več sklepov, 
ki so javno dostopni in se opredelil do vseh omenjenih vprašanj. Stališča RSK se od tedaj 
niso spremenila. Prav tako je podal pripombe na dokument. 
 
Electronic Medical Record diabetes (Katarina Kralj, Štotl) 
S strani koordinatorja RSK za družinsko medicino in medicino dela je RSK za DM prejel 
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naslednji predlog: 
https://docs.google.com/document/d/1fu-
_xF9Ovnd681vPUrZqJlgr2iuPvV_rr0h2sxnHfeE/edit 
 
Sklep: Ideja je, da se bodo iz v različno organiziranih informacijskih sistemov, podatki 
zbirali centralno. Sprejemljiv je predlog, da se glede podatkov družinska medicina pridruži 
predlogu MDPŠ. Kako bodo programi izgledali, kaj bo treba vnašati, kaj se bo lahko gradilo, 
članom RSK za DM ni znano. Elektronski zapis pacienta je prihodnost in brez tega ne bo šlo.  
Trenutno si zdravniki DM ne znajo nazorno predstavljati, kaj lahko pričakujejo. Nikakor pa 
se ne smemo prilagajati sistemom ponudnikov in njihovim finančnim apetitom, temveč 
moramo prilagoditi sistem uporabniku.  
RSK za DM se poleg nabora podatkov, ki ga je posredoval koordinator RSK za družinsko 
medicino in medicino dela, strinja, da se v projekt eKarton na nacionalni ravni kot celovit 
modul (podprt podatkovni model, vnosne maske, pregledi podatkov za ambulante, 
vprašalniki za paciente) vključijo pregledi, ki jih izvajajo v ADM diplomirane medicinske 
sestre (presejanje, obravnava pacientov z dejavniki tveganja in spremljanje pacientov z 
urejeno kronično boleznijo). Modul mora avtomatizirati tudi na podlagi vnesenih podatkov 
podprt proces izračuna kazalnikov, zahteve glede poročanja v SZBO in vnos podatkov, 
potrebnih za obračun. Koordinator, ki bo zagotavljal usklajenost med RSK za DM in 
izvedbeno skupino projekta eKarton, je Jaka Strel, dr. med. 
  
 
VZS 1110 - Preventivni pregled zaradi odkrivanja raka dojk (Denis Perko, NIJZ) 
Osvetlitev: RSK za ginekologijo je predlagal spremembo napotovalca pri šifri VZS 1110 - 
Preventivni pregled zaradi odkrivanja raka dojk iz 2 (storitev lahko izbere ginekolog na 
primarni ravni ) na 12 (storitev lahko izbere zdravnik splošne/družinske medicine, pediater in 
ginekolog na primarni ravni) 
 
Sklep: RSK za DM se s predlagano spremembo strinja. 
 
Povračilo potnih stroškov, spremstvo v tujini (Vodičar) 
 
Sklep: V kolikor se vprašanja nanašajo na strokovnost, RSK prosi za konkretna vprašanja. 
Za ekonomsko-finančna vprašanja v zvezi s spremstvom, prevoznimi stroški RSK ni 
pristojen. 
 
Problematika DSO Žabjek, ki deluje brez zdravnika. 
 
MZ se pozove, da v dobro strokovne obravnave in zaradi  pomena dobre oskrbe (razseljenih) 
bolnikov, da v lokalni skupnosti razpiše bodisi koncesijo, bodisi poskrbi za umestitev 
zdravnika, ki deluje v bližini DSO. 
 
Sklep: RSK za DM pridobi mnenje Zdravniške zbornice Slovenije in o problematiki 
razseljenih pacientov na oddaljene lokacije  razpravlja na naslednji seji RSK. 

 
 

https://docs.google.com/document/d/1fu-_xF9Ovnd681vPUrZqJlgr2iuPvV_rr0h2sxnHfeE/edit
https://docs.google.com/document/d/1fu-_xF9Ovnd681vPUrZqJlgr2iuPvV_rr0h2sxnHfeE/edit
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Prof. prim. dr. Danica Rotar Pavlič, dr. med. 
Predsednica RSK za družinsko medicino 

 


